

**Fecha Sanción** 17 Set. 2008  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O.N ° 99 - 09/12/2008 - PAG. 4340  
**Extracto** RECTIFICASE EL ART. 1º DEL DCTO. G. Nº 406/84.-

Dcto. GJ. Nº 2036 - 17-09-2008 - Gobierno y Justicia - Rectifícase el Art. 1º del Dcto. G. Nº 406/84, donde dice QUILLOTAY ARIO RAMÓN, debe leerse QUILLOTAY RAMÓN ARIO, D.N.I. Nº 13.098.419, donde figura erróneamente la identidad del mismo.-